

国庆长假,市民选择博物馆图书馆“安静游”

一天近4000册图书被借走

ATM机上取钱忘取卡 幸遇好心乘警完璧归赵

社区人物

□晚报记者 张肇

本报讯 10月5日14时许,周口籍铁路乘警陈峰在郑州市区郑汴路一建设银行的ATM机上取钱时,发现ATM机上有银行卡未取出,卡里有大量现金。陈峰及时与银行工作人员联系,将银行卡归还失主刘女士。

10月7日,记者采访了拾金不昧的乘警陈峰。陈峰是我市郸城县人,现任职武汉铁路公安处信阳乘警大队,担当K402/1次周口至北京西三组乘警长。10月5日14时许,陈峰到郑汴路一建设银行网点取钱,正准备在ATM机上插卡时,看到机器屏幕上显示“请输入金额”的字样。他一时好奇,便在屏幕上随意点了5000元的按键,很快5000元现金就被机器吐了出来。刚开始,他还以为是机器出现了故障,于是对ATM进行退卡的操作,却见一张银行卡被机器退了出来,这才知道机器并没有出现故障。“我第一时间就想到,这是一位建行储户取完钱后忘记了取走银行卡。”陈峰告诉记者,他当时拿着5000元钱和银行卡在ATM机旁边等候,10分钟后依然没人前来寻找,于是便联系了银行工作人员。

银行工作人员经查找,发现失主是一位姓刘的女士,27岁,巩义人,正准备根据查找到的电话与失主联系时,一位行色匆匆的女子赶过来,称自己就是失主。经核实,确定女子就是失主。“我当面将5000元钱与银行卡交还给她。”陈峰说,当时刘女士拿出500元钱给他以表谢意,被他谢绝了。



两棵柿树 结果两千多斤

社区故事

□晚报记者 马治卫 通讯员 胡洪涛 文/图

本报讯 鹿邑县退休干部闫士民,今年家里种的两棵柿树结果竟达两千多斤。挂满枝头的柿子,不仅吸引周边的市民前来观看品尝,前来“取经”的也络绎不绝。昨日,记者目睹了这两棵柿树的“风采”。

今年70岁的闫士民,平时就喜欢植果树和蔬菜。退休后,他和老伴刘桂荣利用院落、房顶,种了各式各样的蔬菜,并栽种了两棵柿树、两棵樱桃、两棵桃树。春天樱桃花开惹人爱,夏天瓜果蔬菜吃不完,秋天果子上硕果累累,老两口笑在脸上喜在心里。闫士民没有想到的是,今年他家的柿子树结得一棵比一棵多,粗略地算一下,两棵柿子树结果能达两千多斤。

走进闫士民的家中,只见他家柿子树上挂满了果子,一个个红彤彤地隐藏在片片肥厚的叶子里。“通过修剪调节树势,同时加强肥水管理,基肥要施足,早春要少追肥或不追肥,花芽分化前适量追施速效氮肥,增加花芽分化数量,提高花芽分化质量。”闫士民坦言,人勤树更“勤”,关键要勤打理。

□晚报记者 王晨

本报讯 国庆长假,阳光灿烂,是出行的好日子,然而许多市民却不远行,而是来到市博物馆、市图书馆感受浓郁的文化气息,享受“安静游”。

10月6日,记者来到市文化艺术中心,看到停车位上停满了车辆。记者在市图书馆发现,趁黄金周来“泡书”的市民真不比逛商场的少。“自长假开始,每天来市图书馆的市民约1500人次,昨天借阅量达到最高,一共3960册图书被市民借走。去年同期为2588册,今年比去年多了不少。”市图书馆副馆长常勤说。

一位老先生独坐一隅认真看书。他接受采访时表示,对他来说,读书比到那些喧嚣的景区游玩更有吸引力。

青少年图书馆更是人流如梭。市民高女士一大早便带着女儿来到这里。高女士说,她主要是想让孩子接受文化的熏陶,让孩子养成喜欢阅读的好习惯。

不少市民都表示,假期不想“宅”在家里,又担心景区、商圈的游客、顾客太多,不如去市图书馆看看书,既能静心,又增长知识。

在市博物馆,市民正在认真欣赏展品,不时有人低声交谈。市博物馆相关负责人介绍,自国庆假期以来,每天来馆的市民达千余人次,市民多是全家一起来参观,或者是返乡的

周口人结伴而来。“去年我们出去旅游了,到处都是人,旅行成了受罪,不如就在家门口悠悠转悠。今天我们来市博物馆看看,感受家乡文化。”市民高先生今年国庆长假并未出行,他认为来博物馆也是个很好的选择。

线索提供 穆乐

广告

假日催热婚庆经济



10月6日,在周口文昌生态园,一名摄影师在为新人拍摄婚纱照(如图)。金秋美景恰逢国庆长假,我市不少新人纷纷到景区拍摄婚纱照、举办婚礼,拉动婚庆、旅游等相关服务业的季节性增长。

晚报记者 金月全 摄



80后小夫妻 打造个性婚礼

“我们结婚啦!”10月6日上午10时许,新郎赵先生和新娘宋女士坐着自己设计“打扮”的小排量婚车出发了,车前车后是身着统一骑行服的单车车友骑行队。这浪漫、环保、低碳的婚礼吸引了沿途许多市民的关注。

“他们不坐宝马来,选择小排量的汽车当花车,还有单车迎亲队,这种环保、低碳、节俭的婚礼好浪漫哟!”沿途一位驻足观看的市民说,这对新人的做法值得年轻人学习。

晚报记者 张肇 摄